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１１月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時３２分開会・開議 

        令和４年１１月２１日（月） 

                    午後 １時５１分閉会・散会 

 

 令和４年１１月２１日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議

室に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

日程第５ 議事 

第３０号議案 令和４年度教育費予算（補正第７号） 

 日程第６ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第７ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  (０)   

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   阪本 興平 

・教育総務課長 脇村 孝一郎 
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・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 

 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、芝﨑 二郎委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 校長会 

１１月７日に開催された校長会の報告を４点します。 

１点目は、人事異動関係についてです。 

教職員の人事異動関係書類身上調書については、日高地方統一で配布

日を１１月９日とし、提出は学校長取りまとめの上、教育長締切日を１

１月３０日としました。この調書には異動について本人の希望を第３希

望まで書くことができます。また、自己申告書関係では、校長が必ず職

員との面談時間を取り、今年度の状況把握や反省、次年度に向けての育

成面接を行うよう指示しました。 

２点目は、令和５年度和歌山県立高等学校入学者選抜における各種予

告電話等に関する対応についてです。 
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入試のシーズンになると様々なことが予想されるため、前もって対応

を周知するようになっています。無事高等学校入学者選抜が行えるよう

願いたいと思います。 

３点目は、教職員等の選挙運動の禁止についてです。 

和歌山県知事選が行われる予定となっているため、教育の政治的中立

性を疑わしめる行為のないよう服務規律の徹底をお願いしました。 

４点目は、学力向上関係についてです。 

小学校・中学校とも県教委による学力向上推進に係る動画研修の案内

をしました。全国学力・学習状況調査結果の分析を踏まえ、学習指導の

改善・充実等に向けた組織的・計画的な方策を学び、児童生徒の学力向

上に役立てようとするものです。コロナ禍の折、動画研修も増えてきま

した。 

２ 日高地方定例教育長会 

１１月８日（火）開催されました日高地方定例教育長会について報告

します。 

紀南教育事務所からの事項を報告します。 

学校指導課からは、令和４年度和歌山県学習到達度調査（中学校）１

２月調査の説明をはじめ各種学力向上関係の諸連絡がありました。県学

習到達度調査の実施日は１２月８日（木）です。 

社会教育課からは、きのくにコミュニティスクールの推進関係で、令

和４年度きのくにコミュニティスクール推進フォーラムの案内がありま

した。今年度は、和歌山ビック愛にて令和５年２月２６日に対面開催を

予定しているとのことでした。コロナ禍前と同様の開催方法をとるよう

です。 

続いて議事から２点報告します。 

１点目は、不登校アンケートの実施についてです。 

南和歌山医療センターの土生川医師から、小学校５年、６年、中学校

１年、２年にアンケートを取りたいとの文書による依頼ありました。土

生川医師は、アンケートを実施することによって、児童生徒が不登校に

陥る前の段階で防げないか研究をしているそうです。日高地方教育長会

としては、今後、土生川医師の説明を聞くなどして検討していくことに
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しました。実績としては、今年度西牟婁地方の学校において数校実施済

みのようです。 

２点目は、令和４年度の日高地方市町教育委員研修会についてです。 

講師先生は、昨年予定していた和歌山大学教育学部教職大学院豊田教

授にお願いすることに決定しました。講演内容は、ＧＩＧＡスクール関

係です。日時は、令和５年１月２３日１３時からです。委員の皆様方に

はご出席よろしくお願いします。 

以上が、教育長の報告です。 

 

◎ 日程第５ 議事 

○ 教育長が、第３０号議案については、御坊市情報公開条例第７条第５

号に規定する意思形成過程に関わることであるため、秘密会において審

議することを出席委員に諮り、全委員の同意を得て秘密会とすることを

決定した。なお、議事録は作成し、１２月議会開会日以降に開示するこ

ととした。  

（秘密会 午後１時４０分～午後１時５０分）  

第３０号議案 令和４年度教育費予算（補正第７号） 

○ 教育総務課長より、「教育費の１２月議会補正予算案ですが、歳出予

算から説明します。まずは、小学校費、中学校費、幼稚園費、社会教育

費及び保健体育費にそれぞれ計上しています、光熱水費につきましては、

昨今の電気料金高騰に伴い、当該予算に不足が見込まれるため増額する

ものであります。次に、小学校費の学校管理費の湯川小学校内部階段手

摺設置修繕及び藤田小学校階段昇降機につきましては、支援が必要な児

童に対して、湯川小学校の校舎内の階段に手摺を設置するものと、藤田

小学校に階段昇降機を購入するものであります。予算現額１億３，４１

６万８千円に補正額４９７万円を加えた補正後の学校管理費は、１億３，

９１３万８千円となります。次に、中学校費の学校管理費では、予算現

額９，３５９万２千円に光熱水費として計上しています、１５０万円を

加えた補正後の学校管理費は、９，５０９万２千円となります。次に、

幼稚園費の幼稚園管理費では、予算現額４，１１１万３千円に光熱水費

として計上しています、７５万円を加えた補正後の幼稚園管理費は、４，



 5 

１８６万３千円となります。次に、幼稚園費の教育振興費につきまして

は、御坊幼稚園に対して、新型コロナウイルス感染症対策を図りながら

一時預かり事業を継続的に実施していくために必要とする物品等（マス

ク、消毒液等）の購入を支援するために３０万円を計上しています。予

算現額５，９５７万円に補正額３０万円を加えた補正後の教育振興費は、

５，９８７万円となります。次に、社会教育費の公民館費では、予算現

額２，８１１万３千円に光熱水費として計上しています、２００万円を

加えた補正後の公民館費は、３，０１１万３千円となります。次に、保

健体育費の共同調理場運営費では、予算現額１億８，８４０万７千円に

光熱水費として計上しています、１００万円を加えた補正後の共同調理

場運営費は、１億８，９４０万７千円となります。次に、青少年対策費

の青少年対策総務費及び児童センター管理費につきましては、藤田及び

財部児童館と児童センターに対し、新型コロナウイルス感染症対策のた

めに必要となるマスク、消毒液、空気清浄機等を購入するために１１万

１千円と１９万６千円をそれぞれ計上しています。青少年対策総務費に

ついては、予算現額１，８０４万８千円に補正額１１万１千円を加えた

補正後の予算額は、１，８１５万９千円となります。また、児童センタ

ー管理費については、予算現額１，５７６万３千円に補正額１９万６千

円を加えた補正後の予算額は、１，５９５万９千円となります。以上に

より歳出補正予算の合計額は、１，０８２万７千円となり、正規職員等

の人件費を除いた教育費現予算額７億８，５４８万５千円に加えますと

教育費の総額は、７億９，６３１万２千円となります。次に、歳入予算

ですが、新型コロナウイルス感染症対策関連としまして、御坊幼稚園に

対するマスク、消毒液等の購入補助金３０万円について、国及び県から

それぞれ３分の１の１０万円が子ども・子育て支援交付金として支出さ

れ、青少年対策費の藤田及び財部児童館と児童センターの空気清浄機等

３０万７千円については、２分の１の１５万３千円が保育対策総合支援

事業費補助金として支出されますので、歳入としてそれぞれ計上してい

ます。教育費国庫補助金につきましては、予算現額１，１２７万６千円

に補正額２５万３千円を加えた補正後の予算額は、１，１５２万９千円

となり、教育費県補助金につきましては、予算現額１，００５万３千円
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に補正額１０万円を加えた補正後の予算額は、１，０１５万３千円とな

ります。以上、ご審議のほど、よろしくお願いいたします。」と提案理

由を説明した。  

○ 第３０号議案について、教育長から出席委員に意見を求めたところ、

特段の意見等なく、第３０号議案については、承認することと決定した。 

 

◎ 日程第６ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告した。 

（２）その他 

○ 特になし。 

 

◎ 日程第７ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、１２月２２日（木）午

後１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和４年１１月２１日（月）の御坊市教育委員会定例会の

閉会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時５１分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


